

国务院办公厅印发《关于加强核电标准化工作的指导意见》 2027年跻身核电标准化强国前列

最高法出台意见 为海南全面深化改革开放提供司法保障

新华社北京8月9日电(罗沙曹雪盟)记者9日从最高人民法院获悉,最高法近日出台关于为海南全面深化改革开放提供司法服务和保障的意见,充分发挥人民法院职能作用,推动海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设。

意见强调,要充分发挥司法职能,加强审判执行工作,推动海南构建法治化、国际化、便利化的营商环境和公平开放统一的市场环境。加强刑事审判,严厉打击影响海南全面深化改革开放的各类刑事犯罪。做好行政审判工作,依法支持政府职能转变。加强商事审判,注重产权保护,维护统一市场和公平竞争。加强海事审判,促进海洋经济发展,保护海洋生态环境,维护国家海洋权益。

意见提出积极发挥司法保护知

的核电标准体系,充分发挥标准的规范、引领和支撑作用,推动核电技术和装备进步,促进我国核电安全和可持续发展。

《意见》明确,到2019年,形成自主统一的、与我国核电发展水平相适应的核电标准体系;到2022年,国内自主核电项目采用自主核电标准的比例大幅提高,我国核电标准的国际影响力和认可度显著提升;到2027年,跻身核电标准化强国前列,在国际核电标准化领域发挥引领作用。

《意见》着眼于解决当前核电标准化工作中面临的体系不完善、实施应用不理想、国际认可度和影响力不够等突出问题,提出了五类共11项重点任务:一是优化完善核电标准体系。加快推进核岛机械设备标准技术路线统一,加强标准制修订工作,建立能源行业核电标准动态管理机制,提高标准质量。二是推动核电标准广泛应用。完善与核安全相关标准的认可制度,优化实施反馈机制,实现标准实施-反馈-提升的良性循环。三是扩大核电标准国际影

响。推动与核电贸易国建立双边、多边合作机制;加强与核电强国的标准技术交流与合作,推动标准互认、标准共建及技术交流等合作。四是强化核电标准能力建设。建立核电标准信息化工作平台,加强人才队伍建设,支撑核电标准长远发展。五是提升标准自主创新水平。全面开展标准化科研,加强科研成果转化,适时将技术创新成果转化为标准。同时,《意见》明确了建立机制、政府引导、企业配套、资金支持等组织落实措施。

农业农村部:将加快淘汰高毒农药

风险农药,目前农业上使用的在登记有效状态的高毒农药有10种,农业农村部对高毒农药将采取更严厉的管控措施,目前涉灭威、水胺硫磷、甲拌磷完成了可行性论证,拟境内禁用,并启动甲基异柳磷、灭线磷、氧乐果、磷化铝淘汰方案。

与此同时,重点对已登记15年以上的品种开展周期性评价。据初步统计,目前我国登记超过15年的农药品种有478种。农业农村部初步选定草甘膦、多菌灵等10种农药开展再评价,并力推其他登记超过15年的农药品种实现周期

性评价全覆盖。

农业农村部还将继续推进小宗作物用药登记。“几年来,我国共批准了特色小宗作物登记农药产品1000余个,人参、杨梅、三七等特色小宗作物‘无药可用’的问题得到一定缓解。”季颖说。

2018安利纽崔莱健康塑形大篷车抵达大理 ——营养中国行走进全国22城

8月4日,由中国健康教育中心指导,中国疾病预防控制中心营养与健康所、中国营养学会支持的2018安利纽崔莱营养中国行健康塑形大篷车抵达大理。作为安利纽崔莱营养中国行项目的全新落地形式,健康塑形大篷车从无锡发车,覆盖全国18个省市自治区的22座城市,为各地参与者带来健康检测、专家讲堂、营养餐试饮、健康塑形成功经验分享等一系列体验活动,提升居民健康素养,把健康理念带进千家万户。

来自安利纽崔莱健康塑形挑战赛“全国百佳学员”也是大篷车的一大亮点。2018年,安利纽崔莱与中国营养学会合作,共同开发了“健康塑形训练营”教练培训课程。课程在全国范围内培训了3000余名健康塑形教练,引导他们以自身为榜样吸引

攀枝花市水务(集团)有限公司

招聘启事

攀枝花市水务(集团)有限公司是集公益性、竞争性和生产经营性于一体的现代化城市供水、排水企业。公司供水范围涵盖攀枝花市三区及米易县,主要经营自来水制售、排水及相关水处理业务、给排水工程设计及技术咨询、自来水生产技术的开发、工程建设、水质检测、水表计量(流量)检测及公用基础设施行业进行投资等。目前公司供水规模、污水处理能力等多项指标连续多年位居西部城市给排水企业前列。

为适应公司快速发展对人才的需求,现面向社会公开招聘给排水、环境工程、分析(应用)化学、土木与建筑工程、工程造价、软件工程、电气工程与自动化、文秘、工会干事、金融管理、行政管理、法律、园林绿化专业人员,以及注册结构工程师(一级或二级)等若干名。

一、招聘条件

(一)具有良好的思想政治素质和职业道德,具备团队意识,诚信敬业,遵纪守法,吃苦耐劳,身体健康,无违法违纪行为和不良记录;

(二)全日制国民教育本科(有学士学位)或具备相应中级职称及以上,男女不限(部分岗位除外),年龄(男45岁以下、女40岁以下);

(三)具备岗位所需的资格条件;

1. 专业技术人员要具备较强的专业技术能力及一定的实践经验,其中,工程造价专业须具有造价工程师及以上职称;

2. 法律专业须具备法律从业资格证,或本专业毕业并从事法律工作3年以上;

3. 文秘工作人员,要求男性,具有中文、文秘、汉语言文学等相关专业背景,具有良好的沟通、组织协调和较强的文字写作处理能力;

4. 工会干事,要求男性,须有文工特长及较强的文字写作处理能力。

二、聘用待遇

一经录用,即依法签订劳动合同,享受公司相关福利待遇。

三、报名方式

本人持身份证、毕业证、任职资格证书等相关证件到指定地点报名,并将个人简历及照片发送至邮箱:pzhss@vip.163.com(请标题注明:姓名+所学专业+应聘专业岗位)。

四、报名截止时间

2018年8月17日

五、报名地址

攀枝花市东区炳草岗人民街267号,攀枝花市水务(集团)有限公司二楼人力资源部。

联系人:刘先生 王女士
电话:0812—3351777

守护青少年梦想的旅程

——写在米易县“不忘初心·逐梦前行”青少年公益夏令营之后

特约通讯员 周明艳 本报记者 周翼



夏令营走进南京中山陵。

顾。”在夏令营结束时的分享总结会上,小营员李明顺这样说道,“他们时时刻刻都守护在我们身边,让我感受到了阳光一样的温暖。”

7天的时间,60名孩子,往返超过6000公里,这样的活动对孩子来说是美好的,但对组织者来说却更像是一场马拉松,“活动中,每一个孩子的健康和安全的对我们最大的考验。”正如米易县团委书记汪鼎胜所说,心系青少年、心向青少年是米易县关心下一代工作中始终坚持的方向。

在米易县青少年的成长过程中,这份份爱凝结而成的“守护”从未缺失。“让孩子能读书,读好书,是我们一直在努力做的事情,这也是我们米易县‘乡村振兴’战略中的重要部分。”米易县教育局局长马静表示,米易县清楚地认识到要想发展乡村振兴,其中的“人才振兴”必不可少。

近年来,在教育扶贫和关爱下一代工作中努力探索出“米易之路”,麻柳路、南七路、米会路等边远山区通乡公路,实现了贫困山区青少年“走出大山看一看”的梦想;学前教育保教费减免、义务教育阶段“三补”、建档立卡贫困家庭学生资助等政策的实施,实现了贫困地区青少年“我想上学”的梦想。

在送励志青年事迹进校园活动中,米易县涌现出“年轻的世界冠军曾超”“皮划艇世界冠军李露”“全国曲棍球冠军刘玉月”“音乐盲少博史尼撒”“中国大学生自强之星标兵彭超”“青年志愿之星张涛”等一系列优秀青少年事迹,以“弘扬榜样力量”激励着孩子们发愤图强。

在这60名青少年踏上“逐梦”之旅的同时,米易县还为其他孩子们准备了形式多样、内容丰富的活动,共同感受新时代的发展与变化,共同树立新征程的志向和理想。

米易县2018年“不忘初心·逐梦前行”青少年公益夏令营的列车到达了终点,但孩子们追逐梦想的人生旅程才刚刚起航,正如米易县委书记王懿对孩子们的寄语,他们终将成为国家的未来和民族的希望,“希望米易的孩子们树立正确的的人生目标,培养好思想、好品行、好习惯,用新理念、新知识、新本领去适应和创造新生活,努力成长为有品德、有知识、有责任、有作为的新一代建设者,与全县人民共同建设阳光、激情、活力、生态米易,携手同步迈进小康社会。”

(本文图片均由米易县团委提供)

“奇幻”旅程 “梦想”的种子在生根发芽

带着对未知世界的好奇与期待,踏上开往“新世界”的列车,一段名为“逐梦”的旅程开始了,第一站——南京。

在这段2000多公里的旅程中,60名孩子分成6组,“星梦队”“梦之队”“放飞梦想队”“理想之光队”“五光十色队”与“F10队”,正如他们的队名一样,这就是一次五光十色的梦想之旅。

在南京,孩子们穿过梧桐大道到达中山陵。在中山陵脚下,孩子们缅怀革命先烈。在南京大屠杀遇难同胞纪念馆前,在庄严肃穆的氛围中,孩子们重新了解这段不堪回首的历史,这份凝重刺痛了孩子们的心,严明维流着泪说道:“看到那些人的照片,我有种痛心的感觉,他们太可怜了,我们以后更应该努力学习,建设我们伟大的祖国。”

从南京到嘉兴不过200多公里,却如同穿越历史一般,孩子们看到了中国共产党一步步带领中国人民“站”起来的光辉历程。孩子们在讲解员的带领下进入南湖水上课堂,了解中国工人阶级的壮大、马克思主义在中国的传播、共产主义小组的建立直至中国共产党成立等历史,所有人都全神贯注地聆听着。在南湖革命纪念馆前,“有备而来”的孩子们说出了自己的“心中誓言”:我是中国少年先锋队队员,我要追随中国共产党的伟大足迹,传承弘扬“红船精神”。

孩子们的红色小船继续“扬帆起航”,顺着历史的足迹走进中国经济与科技的中心——上海。“这个机器是怎么干啥子的啊?”“这个机器人好聪明,听得懂人说话。”“这个车看起来好奇怪,它能开动么?”“……在上海科技馆,各种新奇的发明让孩子们大开眼界,惊叹不已:“这里好漂亮,我以后一定要来这里读书。”“这些动物看起来都好神奇,它们真的存在过吗?”“这个雕塑是什么意思啊?有什么作用吗?”……在同济大学 and 自然博物馆,孩子们总是充满了各

种疑惑,也对自己的未来逐渐有了一个清晰的方向。

从攀枝花米易到南京,从南京到嘉兴,再从嘉兴到上海,在这趟接近3000公里的旅程中,米易的青少年为祖国的大好河山欢呼雀跃,也曾为感受到革命先辈无私奉献的精神感动不已,曾在南京大屠杀遇难同胞纪念馆前为和平祈福,也曾在上海科技馆里被不可思议的现代科技深深吸引,在嘉兴的南湖上缅怀过往,也在同济大学的校园里展望未来……对他们来说,这是一次“奇幻”的旅程,也是一次让梦想展翅高飞的旅程。

“逐梦”起航 “守护”的阳光正温暖心田

这次旅程最深的感触是什么?“除了一路上看到了那些风景,了解到的那些故事,还有老师们对我们无微不至的关心和照

“给心插上梦想的翅膀吧,像海鸥那样搏击风浪,像雄鹰那样翱翔天空,像小草那样生生不息,像寒梅那样凌霜傲放……”

一场追逐梦想的旅程,会给一群正处于青涩年华的少年心中,埋下一颗怎样的种子?7月25日到8月3日,伴随着“筑梦新时代,争做好少年”四川万名青少年夏令营米易分营暨米易县“不忘初心·逐梦前行”青少年公益夏令营正式开营,来自米易县的60名青少年开启了一段注定会让他们铭记一生的旅程。



在南湖革命纪念馆前合影。



小伙伴之间的温暖。



参观上海科技馆。